

# Norges Døveidrettsutvalg

*Norwegian Deaf Sports Organisation (NDI) is a committee under the Norwegian Olympic and Paralympic Committee and Confederation of Sports.*

## Protokoll fra møte nr. 3 i Norges Døveidrettsutvalg 2015-2019

**Tid:** Mandag 8. februar 2016  
**Sted:** Ullevaal Stadion, møterom 4065  
**Tidsrom:** Kl. 16.00 – 19.00

**Til stede:** Bjørn Røine, Ingvild Larsen Skjong, Petter Sørensen, Marcela M. F. Bustos, Anne Ragnhild Kroken, Erik Garder, og Linda Torége (ref.) og to tolker

Forfall: Margareth Hartvedt, Unni Helland

# Norges Døveidrettsutvalg

Norwegian Deaf Sports Organisation (NDI) is a committee under the Norwegian Olympic and Paralympic Committee and Confederation of Sports.

## Faste saker:

### **22. Godkjenning av protokoll fra forrige møte**

Vedtak: Godkjent

### **23. Økonomi: Status**

- a. Linda informerte at det ikke har blitt brukt noe penger enda i 2016.

## Saker til behandling:

### **24. Døveidretts seminar 2016**

**Vedtak: Administrasjonen inviterer program komitén til første møte med de forutsetningene beskrevet i punkt a-d under.**

- a. Fastsettelse av dato 30 september – 2 oktober 2016
- b. Program komité: Linda Torége, Margareth Hartvedt, Erik Garder ev Per-Einar Johannessen NIF ev. representant fra Døveforbundet og Hørselshemmedes Landsforbund (HLF)
- c. Tema rekruttering, samarbeid på tvers av miljøer og hvordan nå frem med informasjon.
- d. Målgruppe for seminaret: Døveidrettslagene, Særforbund, Hørselshemmedes Landsforbund, Døveforbundet og NDI.

### **25. Årshjul 2016**

**Vedtak: Administrasjonen endrer feil og tilføyer punkter under i årshjulet.**

- a. DM Futsal februar
- b. Relevante særforbunds ting i 2016
- c. NDIs representanter i 2016
  - b. Representerer på; EDSO Kongress i Jerevan. 7.-8. juli Margareth Hartvedt og Ingvild Larsen Skjong
  - c. Fotballseminar i Oslo 15.-17 April - Representanter fra NDI. Bjørn Røine og Unni Helland
  - d. Ledermøte Fornebu 3-4 juni forslag: Margareth Hartvedt
  - e. Døvemesterskap i Fotball Ålesund, september, Ingvild Larsen Skjong

### **26. Fotball forbundstinget 28. februar 2016, status**

Idrettspresident Tom Tvedt informerte:

- a. Viktig at alle fotballgrupper i døveidrettslagene er medlemmer i NFF det gir anledning til representasjon
- b. Tolker må være synlige
- c. Ingvild Larsen Skjong vil være tilstede på hele tinget, Thomas Hansen NFF døve utvalget er også tilstede. Viktig å koordinere seg om et innspill.

# Norges Døveidrettsutvalg

Norwegian Deaf Sports Organisation (NDI) is a committee under the Norwegian Olympic and Paralympic Committee and Confederation of Sports.

## 27. Toppidrett for hørselshemmede:

Vedtak: Administrasjonen lager et utkast til notat.

- a. Olympiatoppen oppfølging utøvere og stipend
- b. Samling innfør Deaflympics 2017
- c. Klargjøring av kontaktperson på OLT
- d. Basissamlinger

## 28. Annet: Ved epostrunder, graden av deltakelse for utvalgets medlemmer ift ulike felt, ved Ingvild.

Det tas til etterretning at det er viktig å involvere alle utvalgsmedlemmer hvor leder av utvalget mener det er hensiktsmessig.

## 29. Annet: Norges Skiforbund (NSF) ble ikke informert om deltakelse til Europacupen døve.

- a. NSF har regler om hvem som representerer Norge internasjonalt, da det gjelder landslag.
- b. Da det er klubb representasjon er det også viktig å ha god dialog med respektive Særforbund.

Vedtak: Anne Ragnhild tar dette opp med representanter fra Nero Alpin og rapporterer til utvalget i neste møte.

## Saker til orientering:

### 30.

Status info arbeid

- a. Ingvild Larsen Skjong: Alle skal ha tilgang til e-post nå og det er laget en felles. [post@doveidrett.no](mailto:post@doveidrett.no) går til Linda Torége for eksempel.
- b. Ingvild jobber videre med behovsanalyse klubbene får å få en bedre struktur på infoarbeidet.
- c. Status Idrettsregistrering

1. Fra 2017 blir det en åpning for registrering av type funksjonsnedsettelse for lagene

### 2. NDI sin rolle i forhold til Idrettsgalla.

- a. Utsettes

### 3. Innspill fra Team Døve Bowling; uttak til å representere Norge (spillere-støtteapparat) til informasjon for utvalget, bowling løser dette internt.

### 4. Eventuelt

- a. Bjørn: EDSO tekniske direktør (TD) i bowling annonserte etter arrangør for 1. Europa Cup. Pr i dag har ingen meldt interessert til arrangere Europa Cup 2016. En slik cup er for Nasjonale Cup Mestere fra alle land i Europa.
- b. Erik: Bowlingstyret skal ta dette opp hvis Norge er en mulig arrangør av denne cupen i neste styremøte.
- a. Hvem representerer NDI da et idrettslag vil ha en infokveld fra NDI om hva NDI jobber med? Ingvild poengterte at det er viktig å bruke [doveidrett.no](mailto:post@doveidrett.no) og e-post [post@doveidrett.no](mailto:post@doveidrett.no) for slike henvendelser.
- b. Ekstrastiftelsen søknad; første møte er planlagt med 5 særforbund på administrativ nivå 19. april. Sen skal Petter Sørensen og Ingvild Larsen Skjong fra utvalget involveres i arbeidet.